



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 11月30日发布
今天偶有零星小雨转阴到多云,偏北风2到3级,白天最高温度15℃,森林火险3级。明天多云到晴,早晨最低气温6℃。

第 3201 期 今日 8 版 2016 年 11 月 30 日 星期三 农历丙申年十一月初二 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

县委召开全县领导干部会议

宣布换届人事安排方案

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日下午,县委召开全县领导干部会议,听取绍兴市委对我县领导班子换届人事安排工作的情况介绍。县委书记邵全卯主持会议,市委组织部副部长高建国宣布换届人事安排方案并讲话。

高建国介绍了市委对这次换届人事安排方案的总体考虑,并对新昌今后一个时期的发展和领导班子建设提出了希望。他说,当前,新昌的经济社会正处在转型发展、提升发展的关键时期,对新昌新一届领导班子提出了新的更高的要求。要坚持讲政治、顾大局、守纪律,坚持把思想和行动统一到市委的决定上来;要加强领导,统筹安排,精心组织好党代会、人代会和政协会议;要努力干在实处,走在前列,勇立潮头,开创新昌县各项事业发展新局面。他强调,换届是一个新的起点,也是一场新的“赶考”,要坚定不移促发展,按照已经确定的“十三五”

发展蓝图,突出高水平全面建成小康社会这一主线,立足新昌县的长远发展,细化完善发展思路,认真落实发展举措,积极破解转型升级、城乡统筹、基层治理等发展中的热点难点问题,并更大力度地保障和改善民生,让老百姓的生活越来越好,努力推动新昌县经济社会又好又快向前发展。他还希望即将从领导岗位上退下来的同志继续发挥自身情况熟悉、经验丰富的优势,一如既往地关心和支持新昌经济社会各项事业发展。

邵全卯代表县四套班子作表态发言。他说,当前,新昌正处于发展的关键时期,面临着良好的机遇,也存在着较大的压力,迫切需要全县上下的共同努力,尤其需要新一届班子的艰辛付出,为美丽新昌建设尽心、尽力、尽责。他说,新班子要做到讲忠诚、强定力。要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,尤其要学习贯彻好十八届六中全会精神,确保中央和省委、市委决策部

署在新昌得到最彻底的执行。新班子要做到重实干、敢担当。要始终坚持以人民为中心,敢于担当,立说立行,对认准的事、部署的工作,都要快节奏推进,高效率落实。新班子要做到顾大局、善共事。要有团队精神,正确处理个人与组织、上级与下级的关系,加强和规范党内政治生活,既各司其职,又各尽其责,形成强大合力。新班子要做到守纪律、优作风。要自觉从全面从严治党的高度出发,坚决贯彻执行《准则》和《条例》,严格执行中央八项规定和省市县相关规定,以“正人先正己、打铁自身硬”的实际行动做好表率、抓好班子、带好队伍。他表示,县委将充分发挥好总揽全局、协调各方的核心作用,坚持民主集中制,全力支持人大、政府、政协依法履行职责,把新昌建设得更加美好。

县四套班子领导,县法院院长、县检察院检察长,换届新提名人选,交流到新昌任职的相关领导等出席会议。

标题新闻

全省卫生与健康大会召开

邵全卯李宁求子平罗国安等在新昌分会场参加会议

县政府召开第五十七次常务会议

排查整治隐患 堵塞安全漏洞

新昌新闻网记者 俞信婷

11月28日晚,县政府召开第五十七次常务会议。县委副书记、县长李宁主持会议,县领导柴理明、吴磊、盛林炳、周巧米、裘武宏、王仲林、莫靓、徐立新参加会议。

会议强调,安全生产事关人民福祉,是改革发展稳定的基石。各级各部门、各企业必须深入学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记、李克强总理的重要指示批示精神,抓实抓好安全生产各项工作,绝不触碰“高压线”,切实保障人民群众生命财产安全。

会议指出,今年以来我县安全生产形势较为严峻,当前又处在事故易发多发期,必须狠抓当前,全面整治。要围绕工矿商贸、危化品、烟花爆竹、道路交通、消防、建筑施工、特种设备、人员密集场所等重点行业领域,组织开展安全生产大检查,不放过一个漏洞,不留一个盲点,不漏掉一个隐患。要深入推进安全隐患排查防控治理系统

“清零行动”,确保安全生产大检查全面推进、取得实效。要按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,对排查出的隐患逐项整改、逐一落实。要严格落实“四个一律”,坚决依法严肃处理安全生产违法违规行。

会议要求,安全生产责任重于泰山。各级各部门、各企业务必时刻紧绷安全生产这根弦,摒弃侥幸思想和麻痹心理,以严而又严的作风、实而又实的举措,全面抓好安全生产工作。要按照“管行业必须管安全,管业务必须管安全”的要求,确保安全生产“三个责任”落实到位。要树立正反典型,切实堵塞安全漏洞,杜绝较大事故发生,确保全县安全生产形势平稳向好。

会议还讨论审议了新昌县教育质量提升方案、新昌县治超联合执法实施方案、新昌县小城镇环境综合整治行动实施方案、新昌县测绘市场管理暂行办法等议题。

开启发展新征程

全县乡镇党委换届工作综述

新昌新闻网记者 俞伟波

10月26日,我县全面完成乡镇党委换届工作。作为换届的开局之战,我县乡镇党委换届自启动以来,在县委领导和统一部署安排下有序开展、顺利推进。换届中,全县各地通过严把代表人选质量关、选优配强班子队伍、营造风清气正换届环境、集思广益起草党代会报告等工作,实现了换出好干部、好班子、好面貌、好局面、好蓝图等“五个好”的工作目标。

行探索实践。在试点基础上,形成《乡镇党委换届选举工作指导手册》,为全县换届工作打好了基础、提供了借鉴。

换届工作政治性、政策性、原则性强,规范程序和健全制度是保证公平公正的基础。我县把加强业务培训作为提高换届质量的重要一环。县委出台换届工作实施意见后,县委组织部第一时间动员部署,并对各相关“操盘手”开展专题培训,确保程序到位、结果公正。

部考察组和每位乡镇领导干部谈话,要求严格遵守换届纪律,自觉抵制各种违反换届纪律的行为。

县纪委和县委组织部全体机关干部,带头作出严格执行换届纪律书面承诺;13名乡镇党委书记和69名部门党委(党组)书记代表本单位签订“军令状”;2300余名领导干部、机关干部和参加民主推荐人员,集体签订严守换届纪律、杜绝违纪行为书面承诺。

我县还通过报纸、电视、网站等,深入宣传换届纪律,使换届纪律和要求深入人心。印制换届纪律台签600份,下发换届纪律宣传口袋卡6000份,发送警示短信1584条,在《今日新昌》开设“漫画讲纪律、助力好风气”专版,利用网络、微信等平台推送“九严禁”纪律要求,营造人人参与监督的浓厚氛围。

严把人选质量 提升党代表新形象

党代表是党员队伍中的优秀分子。今年,我县将严把代表人选质量关作为基础性工作来抓,注重在充分发挥先锋模范作用党员中,在优秀基层党组织书记和党务工作者中,在推进“五水共治”“三治一提升”、经济转型升级等中心工作的优秀分子中,选拔产生人选,确保全县党代表充分体现先进性、纯洁性和广泛性。(下转2版)

李宁在督查建筑施工安全生产工作时强调

规范制度抓管理 扛起责任守安全

新昌新闻网记者 梁凌凌

昨日,县委副书记、县长李宁对我县建筑施工安全生产工作专项督查。他强调,要深刻吸取江西丰城发电厂特别重大事故的教训,牢固树立责任重于泰山、安全高于一切的意识,做到规范制度抓管理,有效堵塞各类安全生产漏洞,全力维护我县安全生产形势的总体稳定。副县长莫靓参加督查。

李宁一行先后实地督查了科技孵化大楼、京新大厦、幸福里小区、绿城兰园等建筑工地。每到一处施工现场,李宁都详细询问工程进展、制度规范、安全防护等情况,并走进工地内部重点检查建筑机械、临边防护、消防设施等安全防护措施落实情况,叮嘱相关

责任单位务必高度重视工程质量和施工安全,坚持做到科学化、规范化、标准化施工。

李宁强调,安全生产永远在路上。各级各部门要绷紧思想之弦,牢固树立安全红线意识和安全忧患意识,扎扎实实落实安全生产责任制,做到不打折扣、不留死角、不走过场,确保建筑工程安全、优质、高效。要狠抓工作之责,各责任部门要多到现场办公,帮助查找薄弱环节和突出问题;施工企业要落实主体责任,严格执行安全生产制度,做到安全投入到位、安全培训到位、安全管理到位。要巧用监督之力,通过加强明察暗访,着力形成高压态势,促使安全生产理念进一步入脑入心,形成齐抓共管的强大合力,共同建设平安新昌。



真“薪”相“贷”,幸福相随

新昌农业银行为客户量身打造一款循环使用、随借随还、不用不计息的“随薪贷”产品。只要您收入稳定,属国家公务员、教师、医生等事业单位员工,或农行认可的其他优质客户,无需保证,无需抵押,就可轻松贷款。详询各农行网点